An den Verein
Amphibien/Reptilien-Biotop-Schutz Baden-Württemberg e.V.
Mitgliederverwaltung
z. Hd. Herrn Dietmar Bidlingmaier
Graf-von-Rechberg-Straße 27

73529 Schwäbisch Gmünd



Amphibien/Reptilien-Biotop-Schutz Baden-Württemberg e. V.

Antrag auf Mitgliedschaft

Hiermit beantrage ich beim Vorstand des Vereins *Amphibien/Reptilien-Biotop-Schutz Baden-Württemberg e. V.* die Mitgliedschaft in diesem Verein und mache dazu folgende Angaben:

Anrede *			
Titel			
Name, Vorname *			
Geburtsdatum * und -ort			
Straße und Hausnummer *			
PLZ und Ort *			
Telefon (privat) *			
Telefon (dienstlich)			
Mobilfunknummer *			
E-Mail *			
Feldherpetologischer Fokus *			
Beruf			
Zahlungsart * (bitte ankreuzen)	SEPA-Lastschrifteinzug	Überweisung	Barzahlung
* Angabe obligatorisch.			

Die Aufnahme in den Verein erfolgt auf Beschluss des Vorstands. Die Mitgliedschaft im Verein ist fortlaufend. Sie kann jeweils zum 31. Dezember eines jeden Kalenderjahres unter Wahrung einer Kündigungsfrist von drei Monaten (Eingangsdatum bei einem Vorstandsmitglied) beendet werden. Die Kündigung der Mitgliedschaft bedarf ausdrücklich der Schriftform und eigenhändigen Unterschrift des Mitglieds. Die Mitgliedschaft und eventuell bestehende offene Forderungen erlöschen automatisch bei Tod des Mitglieds, ebenso bei Bekanntwerdung einer Mitgliedschaft in einer verfassungsfeindlichen Organisation oder deren aktive Unterstützung durch das Mitglied.

Der Mitgliedsbeitrag dient dem Vereinsmitglied zum Erhalt seiner Mitgliedschaft und beträgt pro Jahr regulär 20,00 EUR für die Einzelmitgliedschaft (Erwachsener) und 30,00 EUR für die Familienmitgliedschaft. Für Schüler, Auszubildende und Studenten bis zum vollendeten 30. Lebensjahr sowie für Personen mit geringfügigem Einkommen beträgt der ermäßigte Jahresmitgliedsbeitrag 10,00 EUR. Zur Gewährung des ermäßigten Jahresmitgliedsbetrags hat das Mitglied unaufgefordert einen entsprechenden Nachweis vorab zu erbringen, der jährlich zum Jahresende zu erneuern ist. Eine nachträgliche Anerkennung des ermäßigten Jahresmitgliedsbetrags ist ausgeschlossen. Die jährliche Abbuchung des Mitgliedsbeitrags erfolgt mittels SEPA-Lastschriftmandat (wiederkehrende Lastschrift) jeweils zum 10. Januar des Kalenderjahres. Hierfür ist das in der Anlage beigefügte Formular zu verwenden. Etwaige Zusatzkosten, insbesondere wie sie durch fehlschlagende SEPA-Lastschriften, Stornierungen / Rückbuchungen und sonstige Benachrichtigungen entstehen, sowie Bearbeitungskosten, soweit sie anfallen, sind in voller Höhe durch das zahlungspflichtige Mitglied zu tragen. Alternativ zu einem SEPA-Lastschriftmandat kann der Jahresbeitrag per Überweisung auf das Vereins-konto unter Angabe von "Jahresbeitrag ABS [Jahr] von [Mitgliedsname]" oder als Barzahlung auf der Jahresmitgliederversammlung im Februar eines jeden Jahres beim Kassenwart

Amphibien/Reptilien-Biotop-Schutz Baden-Württemberg e.V. Kuhläger 20
77654 Offenburg
info@herpetofauna-bw.de
www.herpetofauna-bw.de
Social Media Herpetofauna-BW auf Facebook
Version 1.1 (Stand: 8. März 2020) // Seite 1 von 3





Amphibien/Reptilien-Biotop-Schutz Baden-Württemberg e. V.

erfolgen. Das Mitglied verpflichtet sich, nach Annahme des Antrags auf Mitgliedschaft jede Änderung der o.g. Angaben selbstständig und zeitnah dem Vorstand mitzuteilen. Jegliche Kosten durch Unterlassung, bspw. bei Namensänderung und Umzug, gehen in voller Höhe zu Lasten des Mitglieds. Nicht gezahlte Mitgliedsbeiträge während zwei aufeinander folgender Jahre, grober Verstoß gegen die Satzung bzw. grob vereinsschädigendes Verhalten führen zum Ausschluss des Mitglieds durch Vorstandsbeschluss. Der Vorstand hat das betreffende Mitglied darüber zu informieren und ihm Gelegenheit zur widersprechenden Erklärung zu geben. Ein Mitglied hat trotz Ausschluss etwaig bestehenden Zahlungsverpflichtungen bis zum Ende des laufenden Kalenderjahres uneingeschränkt nachzukommen. Mit der eigenhändigen Unterschrift erkennt das Mitglied die Satzung des Vereins Amphibien/Reptilien-Biotop-Schutz Baden-Württemberg e.V. in der aktuell gültigen Fassung uneingeschränkt an und verpflichtet sich zur Einhaltung aller im Rahmen der Vereinsarbeit zu berücksichtigenden gesetzlichen Vorschriften. Die Satzung kann auf der Website des Vereins (URL: www.herpetofauna-bw.de) eingesehen und / oder von dieser heruntergeladen werden.

	zur Vereinsverwaltung und Betreuung einer Mitgliedschaft temberg e.V. auf elektronischen Datenträgern gespeichert. er persönlichen Daten an Dritte.
Ort. Datum	Unterschrift

Amphibien/Reptilien-Biotop-Schutz Baden-Württemberg e.V. Kuhläger 20
77654 Offenburg
info@herpetofauna-bw.de
www.herpetofauna-bw.de
Social Media Herpetofauna-BW auf Facebook
Version 1.1 (Stand: 8. März 2020) // Seite 2 von 3





Amphibien/Reptilien-Biotop-Schutz Baden-Württemberg e. V.

Anlage: SEPA-Lastschriftmandat einer wiederkehrenden Lastschrift

Verein Amphibien/Reptilien-Biotop-Schutz Baden-Württemberg e. V., Kuhläger 20 in 77654 Offenburg			
Gläubiger-Identifikationsnummer: DE39ZZZ00001925105			
Mandatsreferez:	(vom Zahlungsempfänger / Kassenwart per Hand auszufüllen)		
SEPA-Lastschriftmandat (wiederkehrende Zahlung)			
Ich ermächtige widerruflich den Verein <i>Amphibien/Reptilien-Biotop-Schutz Baden-Württemberg e. V.</i> , Zahlungen von meinem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die vom Verein <i>Amphibien/Reptilien-Biotop-Schutz Baden-Württemberg e. V.</i> auf mein Konto gezogenen Lastschriften einzulösen. Der Mitgliedsbeitrag wird jährlich am 10.01. vom meinem Konto abgebucht. Fällt dieser Tag nicht auf einen Bankarbeitstag, so erfolgt der Einzug am unmittelbar darauffolgenden Bankarbeitstag.			
<u>Hinweis:</u> Ich kann innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit meinem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen.			
Vorname und Name des Kontoinhabers			
Straße und Hausnummer			
PLZ und Ort			
Kreditinstitut (Name)			
Kreditinstitut (BIC)			
Kreditinstitut (IBAN)	DE		
Mitgliedsbeitrag (bitte ankreuzen)	Erwachsener: 20,00 EUR Familie: 30,00 EUR Ermäßigt: 10,00 EUR		
Ort, Datum	Unterschrift des Kontoinhabers		

